

盐城经开区法院

开展普法宣传 守护群众“钱袋子”



盐城经开区法院联合多家单位开展专题普法宣传

盐城晚报讯 近日,盐城经开区法院联合盐城经开区检察院、市公安局盐南分局经侦大队、盐南金融产业办等单位开展以“与民同心 为您守护”为主题的2025年“5·15”打击和防范经济犯罪宣传日活动,通过法律宣传、现场答疑等方式,助力提升群众防范经济犯罪意识,营造良好的法治环境。

活动现场,法院干警结合近年来审理的非法集资、金融诈骗、合同诈骗等典型经济犯罪案件,向群众揭示非法集资、套路贷、电商诈骗、刷单等经济犯罪的危害、主要类型以及惯用伎俩。同时通过现场答疑

解惑、发放宣传手册等形式,向群众宣传经济犯罪知识,提醒广大群众增强防范意识、理性投资、谨防上当受骗。活动期间共发放宣传资料200余份,现场解答群众疑惑、提供法律咨询20多人次。

下一步,该院将聚焦严重侵害群众利益、破坏营商环境、危害经济秩序安全的突出经济犯罪,深化与公安、检察、金融监管部门协同联动,强化源头治理,优化法治化营商环境。同时延伸司法职能,深化法治宣传教育,守护人民群众“钱袋子”,切实提升社会公众防范经济犯罪的意识和能力。

骆晨 张珂

联动执行拔除“钉子” 护航重大工程建设

基本案情:某居委会与李某签订协议,约定由李某在辖区内投资设立加油站。然而,在加油站建设过程中,李某非法侵占居委会集体所有土地110多平方米。2021年3月,该居委会诉至亭湖法院,要求该加油站返还侵占土地。亭湖法院经审理后判令加油站将占用土地返还居委会。

2021年11月,居委会向亭湖法院申请强制执行。考虑到涉案主体为加油站,若处置不当极易引发安全事故。同时,该案能否顺利执行直接影响到市区迎宾大道(建军东路)改造提升工程。为此,亭湖法院积极争取当地党委政府支持,联合消防、安监、公安等多部门多次实地调查,评

估执行风险,制定详细执行方案。后亭湖法院按照既定的执行方案,组织干警、专业拆除队伍等前往加油站开展执行工作。最终,执行干警成功拆除了地上及地下设施并将土地移交给居委会,保障了市区迎宾大道(建军东路)改造提升工程的顺利推进。

典型意义:本案中,被执行人如不及时拆除加油站占用土地地上、地下设施,将直接影响市区迎宾大道(建军东路)改造提升工程顺利推进。亭湖法院通过与多部门协同联动,科学谋划执行方案,积极服务大局,最终以强有力的执行措施,使改造提升工程顺利推进。

姚海荣

盐城经济技术开发区人民法院 拍卖公告

(2025)苏0991执恢157号

盐城经济技术开发区人民法院对张翠平名下的位于盐城市大兴1号小区7幢603室进行拍卖。上述财产将于2025年5月28日10时至5月29日10时止(延时除外)(一拍)、2025年6月16日10时至6月17日10时止(延时除外)(二拍);在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: <http://sf.taobao.com/0515/10>)进行拍卖。若第一次拍卖成交,则取消第二次拍卖。详细信息请登录上述网址浏览查询,有意者请按网站公布要求参加竞买。

二〇二五年四月三十日

中国公证
CHINA NOTARY

亭湖公证处 电话:88316307
地址:盐城市亭湖区建军东路78-2号

盐都公证处 电话:88320196
地址:盐城市青年中路26号圣华名都
大厦2幢10楼

建湖公证处 电话:87081508
地址:建湖县人民南路440号(建湖县
人民南路666号)

阜宁法院 就地解纷促和谐

盐城晚报讯 近日,阜宁法院干警走进某家庭农场,就一起农机设备交易纠纷开展现场调解,成功化解双方矛盾,修复双方合作信任关系,实现案结事了人和。

某农机加工厂向刘某供应烘干机等农机设备,由于双方关系熟络,故没有签订合同。后双方对安装内容、金额产生争议,虽多次协商但均未能解决。无奈之下,刘某遂诉至阜宁法院。

“该案缺少安装范围以及价款标准的证据,双方争议较大,需要去现场进一步了解情

况。”承办法官说道。

为妥善化解矛盾,承办法官立即赶往设备安装地点进行现场调解,成功化解双方矛盾,修复双方合作信任关系,实现案结事了人和。

经过法官近两个小时的耐心调解,最终双方达成分批次支付货款的调解协议。至此,纠纷不仅圆满化解,还修复了双方难得可贵的合作关系。

梁晓婷 张涵予

送法进蒜乡 护航丰收季



普法现场

盐城晚报讯 又到了蒜薹的丰收季节,为保障蒜薹产业健康发展,近日,射阳法院耦耕法庭开展“送法下乡”活动,走进蒜薹产业一线,为蒜薹采摘、收购、销售进行全程司法护航。

法庭干警走进蒜薹保鲜冷库,向收购商发放《合同交易示范文本》,结合货款拖欠、蒜薹质量争议等典型案例,提醒他们参照示范合同签订书面协议,明确双方权利义务,维护自身合法权益。“这份合同模板把

质量标准、付款时间、违约责任都写得清清楚楚,以后做生意更有保障了。”一位收购商仔细翻阅后连连称赞。

干警还前往蒜薹采收田,向农户了解今年蒜薹收成及市场价格,并发放了《“典”润鹤乡》等宣传资料,重点讲解了农产品销售、土地流转等法律知识。

该院将紧紧围绕辖区特色产业发展,不断创新司法服务举措,为乡村产业全面振兴保驾护航。

余法

盐城经济技术开发区人民法院 拍卖公告

(2025)苏0991执恢214号

盐城经济技术开发区人民法院对倪新荣名下的位于盐城市香榭星城9幢504室进行拍卖。上述财产于2025年5月13日10时至5月14日10时止(延时除外)(一拍)、2025年6月5日10时至6月6日10时止(延时除外)(二拍);在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: <http://sf.taobao.com/0515/10>)进行拍卖。若第一次拍卖成交,则取消第二次拍卖。详细信息请登录上述网址浏览查询,有意者请按网站公布要求参加竞买。

二〇二五年四月三日